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Peraturan Pemarkahan ini mengandungi 19 halaman bercetak. 

 

1 



SULIT 3472/2(PP) 

3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

1 4x + 4y = 100   ATAU   x2 + y2 = 425 

x = 25 – y 

(25 – y)2 + y2 = 425 

y2 – 25y + 100 = 0 

(y – 5) (y – 20) = 0 

y = 5 atau 20 

x = 20 atau 5 

Panjang keratan pertama 4x = 4(5) = 20 cm  

DAN 

Panjang keratan kedua 4y = 4(20) = 80 cm 

 

P1 

P1 

K1 

 

K1 

N1 

N1 

 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 
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3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

2(a) 𝑙𝑜𝑔3 3 + 𝑙𝑜𝑔3( 𝑥 − 3) = 𝑙𝑜𝑔3 𝑥  

𝑙𝑜𝑔3 3 (𝑥 − 3) = 𝑙𝑜𝑔3 𝑥 

3(𝑥 − 3) = 𝑥 

𝑥 =
9

2
 

  

 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

(b) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 √2𝑠 + 5 = 2 + √𝑠 − 1 

(√2𝑠 + 5)
2

= (2 + √𝑠 − 1)
2
 

2𝑠 + 5 = 4 + 4√𝑠 − 1 + (√𝑠 − 1)
2
 

2𝑠 + 5 = 4 + 4√𝑠 − 1 + 𝑠 − 1 

 𝑠 + 2 = 4√𝑠 − 1 

(𝑠 + 2)2 = (4√𝑠 − 1)
2
 

𝑠2 − 12𝑠 + 20 = 0 

(𝑠 − 10)(𝑠 − 2) = 0 

𝑠 = 10 ,  𝑠 = 2 

 

 

 

K1 

 

N1 

 

 

 

K1 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

3(a) 

 

 

 (i)  BD BA AD= +  

                   = 2 4x y− +  

 (ii)    AE = 2 3x y+  

 

K1 

N1 

N1 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

(b) (2 3 )

( 2 4 )

AF h x y

BF k BD

k x y

= +

=

= − +

 

 Selesaikan persamaan 

 

 ℎ =
1

4
      𝑘 =  

3

4
 

K1 

 

K1 

 

K1 

 

N1N1 

 

 

 

 

 

 

5 
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3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

4(a) 

 

 

α : β = 4:5 

9t𝑥 − 𝑥2 = 80 

 

SOR : 4α+5α = −
−9𝑡

1
  

 

α=t    

 

POR = (4α) (5α) = 
80

1
 

 

α2  = 4 

 

α = ±2  

 

t = 2 atau t = − 2 

 

 

 

K1 

 

N1 

 

 

 

K1 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 

(b) t =2 ( t>0)  

𝑥2 − 9(2)𝑥 + 80 = 0 

𝑥2 − 18𝑥 + 80 = 0  

(𝑥 − 8)(𝑥 − 10) = 0 

𝑥 = 8, 𝑥 = 10 

α = 8 , α = 10  

SOR baharu:  α2  + β2 = 82  + 102 

                                     = 164 

POR baharu : α2 (β2 )= 82  (102) 

= 6400 

 

Persamaan kuadratik ialah 

 𝑥2 − 164𝑥 + 6400 = 0  

 

 

 

 

K1 

 

K1 

 

 

K1 

 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

5(a) 𝐿𝐻𝑆 = (2 − 𝑠𝑒 𝑘2 𝑥)(1 − 𝑠𝑖𝑛2 𝑥) 

= (2 −
1

𝑘𝑜𝑠2𝑥
) (1 − 𝑠𝑖𝑛2 𝑥) 

= (
2𝑘𝑜𝑠2𝑥 − 1

𝑘𝑜𝑠2𝑥
) (𝑘𝑜𝑠2𝑥) 

= 2𝑘𝑜𝑠2𝑥 − 1 

= 𝑘𝑜𝑠2𝑥(𝑡𝑒𝑟𝑏𝑢𝑘𝑡𝑖) 

 

 

K1 

 

 

 

N1 

 

 

 

 

 

2 

 

(b) (i) 

 

 

Shape 

Modulus and Shifted down 2 units 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P1 

P1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

6 



SULIT 3472/2(PP) 

3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

(b) (ii)  6𝜋|(2 − 𝑠𝑒𝑘2 𝑥)(1 − 𝑠𝑖𝑛2 𝑥)| = 3𝑥 + 2𝜋 

6𝜋|𝑘𝑜𝑠 2 𝑥| = 3𝑥 + 2𝜋 

 2|𝑘𝑜𝑠 2 𝑥| − 2 =
𝑥

𝜋
−

4

3
 

𝑦 =
𝑥

𝜋
−

4

3
 

 

 

 

Garis lurus dengan kecerunan +ve dilukis 

Bilangan penyelesaian = 6 

 

 

 

P1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K1 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 
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SULIT 

 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

6(a) 𝑎 = 80, 𝑑 = −4       

0 = 80 + (𝑛 − 1)(−4)              

𝑛 = 20          

K1 

K1 

N1 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

(b) (i)    𝑣 = 𝜋(80)2(30)        

𝑣 = 192000𝜋               

 

(ii)   𝑠20 =
20

2
(2(30) + (20 − 1)(−1))         

              = 410                  

 

K1 

N1 

 

K1 

N1 

 

 

 

 

4 
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SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

7(a) 

 
( ) ( ) ( )

                 

f y dy = −  −

=


1

3

2 2 5

10

 

P1  

 

N1 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

(b) 

( ) ( )
( ) ( )

    ATAU    

selesaikan persamaan serentak

    DAN     

y px xdx

px x
y c

p p
c c

p c

y x x

= −

= − +

−
= − + − = − − +

= =

= − +


2

3 2

3 3
2 2

3 2

2

2

3 2

1 2
6 1 15 2

3 3

6 5

2 5

 

 

 

 

K1 

K1 

 

K1 

K1 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

5 
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3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

8(a) 𝑚 =  1 𝑑𝑎𝑛 𝑛 =  1 P1P1 2 

10 

(b) 

 

ℎ + 𝑘 =
4𝑘 + 𝑘

2
 

ℎ =
3

2
𝑘 

K1K1 

 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

4 

(c) ℎ = 3 𝑎𝑡𝑎𝑢 𝑘 = 2 

 

14𝐿 − 140 = ±210 

𝐿 = 25, 𝐿 = −5 

𝑆(8, −7) 

P1 

 

K1 

 

 

K1 

N1 4 
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3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

9(a)  

y  0.39 0.71 1.00 1.30 1.58 1.90 

 

 

N1 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

(b) Paksi betul,skala seragam, satu titik plot betul dan graf 

garis lurus                

Semua titik ditanda betul                        

Garis lurus penyuaian terbaik                                         

 

K1     

 

K1  

N1 

 

 

 

3 

(c) 

 

 

 

(i)  √𝑦 = 𝑎𝑥 +  
1

𝑏
      

        x = 2.45                  

 

( ) .

       .

ii
b

b

=

=

1
0 08

12 5

      

    

       

.

.

a

a

−
=

−

=

1 0 39

3 1

0 305
         

   

    

 

P1  

N1  

 

 

K1 

N1 

 

K1 

N1 

 

 

 

 

6 
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SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

10(a) 6x – 2x2 = 0       

2x (3 – x) = 0       

(0,
1

2
) , (3,

19

2
)       

 

K1 

K1  

N1 N1 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

(b) 

 

 

(0,
1

2
) , 𝑡𝑖𝑡𝑖𝑘 𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑢𝑚 𝑑𝑎𝑛 (3,

19

2
)  𝑡𝑖𝑡𝑖𝑘 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑢𝑚 

 

 

 

 

K1  

 

 

 

N1 N1 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

(c) 

 

 

P1 

K1  

 

N1 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

12 



SULIT 3472/2(PP) 

3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 

SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

11(a) 
(i) 

400 420

50

−
 

0.3446 

 

(ii)  ( )0.524z = −  

420
0.524

50

m−
− =  

393.8 / / 394  

K1 

 

N1 

 

P1 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

(b) (i) ( ) ( )
15 2540

15 0.25 0.75C  

0.0282 

 

(ii) 24 or 25n =  or 9r =  

( ) ( )
9 1625

9 0.25 0.75C  

0.0781 

K1 

N1 

 

P1 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

5 
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SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

12(a) 

 

 

 

 

 

𝑝 =
16.20

15.00
× 100  

𝑝 = 108 

 

34

𝑞
× 100 = 136 

𝑞 = 25 

 

K1 

N1 

 

 

 

N1 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

(b) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( ) ( ) ( ) ( )
( )  

       

r
i

r

r

+ + +
=

+ + +

=

6 110 4 108 3 136 120
117

6 4 3

7

 

(𝑖𝑖)  𝐼2026
2022

=
117

100
×

140

100
× 100 

𝐼2026
2022

= 163.8 

  

(𝑖𝑖𝑖) 
𝑃2026

35
× 100 = 163.8 

𝑃2026 = 𝑅𝑀57.33 

 

( ) ( ) ( ) ( )
( )  .

         

         %

I
iv

I

+ + +
=

+ + +

=

6 4 108 3 136 7 120
163 8

6 4 3 7

266

166

 

K1 

N1 

 

K1 

N1 

 

 

 

N1 

 

 

K1 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 
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No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

13(a) 

sin sin

.

ED

ED

=
 

=

12

45 37

14 10

   

K1 

N1 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

(b) 

sin sin

.

AD

AD

=
 

=

12

98 37

19 75

   

 

ATAU 

 

AD2 = 122 + 14.102 – 2(12)(14.10) kos 98°    

AD = 19.75        

 

( ) ( )( ). . . .

.

kos EDB

EDB

= + − 

 = 

2
2 2

288 14 10 23 11 2 14 10 23 11

46 95

  

( )( )Luas . . sin .

       .

= 

=

1
14 10 23 11 46 95

2

119 06

  

ATAU  

√27.09(27.09 − 16.97)(27.09 − 14.10)(27.09 − 23.11) 

      

 

K1 

N1  

 

 

 

 

 

K1 

N1 

 

K1 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

(c) 
( )( ). .

       .

h

h

=

=

1
23 11 119 06

2

10 30

    

 

 

K1 

N1 

 

 

2 
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SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

14(a) (i)  6 

 

(ii)  0 < 𝑡 < 6 

 

N1 

 

N1 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

(b) (i) 𝐺𝑎𝑛𝑡𝑖 𝑡 = 0, 6, 8 𝑑𝑎𝑛 𝑣 = 16 

  𝑣 =  𝑡2 − 6𝑡 

 

(ii) 𝑎 = 2𝑡 − 6 

 𝑎 = −2𝑚𝑠−2 

 

(iii) 𝑠 =
𝑡3

3
−

6𝑡2

2
 

       Ganti  𝑡 = 3@6@8 𝑘𝑒 𝑑𝑎𝑙𝑎𝑚 𝑠 

|∫ 𝑣𝑑𝑡

6

3

| + ∫ 𝑣𝑑𝑡
8

6

 

 

98

3
@32.67 

 

 

 

 

 

 

 

K1 

N1 

 

K1 

N1 

 

 

K1 

K1 

K1 

 

 

N1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 
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SULIT 

No Peraturan Pemarkahan 
Sub 

Markah 
Markah 

Jumlah 

Markah 

15(a)  I:      y x 3                                                                                 

II:     5x+4y 160                                                                        

 

N1  

N1 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

(b) Jumlah jisim udang dan ikan pari yang dibeli tidak lebih 

daripada 100 kg. 

 

N1 1 

(c) Satu garis lurus dan kedua-dua paksi dilukis dengan skala 

yang betul. 

Semua garis dilukis dengan betul. 

Rantau R dilorek dengan tepat 

 

 

K1 

 

N1 

N1 

 

 

 

 

3 

(d) 

 

 

(i)  Bila y = 20 kg, minimum x = 16 kg    

      16 kg          

(ii) Fungsi objektif kos, K = 25x + 20y 

      Titik optimum (100, 0) 

      Amaun maksimum wang yang dibayar 

      RM [25(100) + 20(0)] 

      RM2500 

 

 

N1 

 

P1 

 

K1 

N1 

 

 

 

 

 

 

4 
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GRAF SOALAN 9 

 
 

 

 

x 

18 



SULIT 3472/2(PP) 

3472/2(PP)@2024 Hak Cipta JPNPP  [Lihat halaman Sebelah 
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GRAF SOALAN 15 

 

 

SULIT 

19 


